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ACORDO

11ª SESSÃO ORDINÁRIA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA
19ª LEGISLATURA
REALIZAÇÃO: 15 DE MARÇO DE 2023 – 14h30min.

1.1. Votação da Ata

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)

1.3. Registros
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ORDEM DO DIA
VETO Nº 11/22.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 252/2022. (Estabelece regras de concessão do Acréscimo
Salarial (AS) aos servidores efetivos não amparados pela disciplina jurídica de legislações anteriores, bem como
altera e acrescenta dispositivos da Lei Municipal nº 9.626, de 04 de março de 2022, que Dispõe sobre a
reestruturação do Plano de Cargos, Vencimentos e Carreira dos Servidores da Câmara Municipal de Salvador e
dá outras providências. – Autoria: Mesa Executiva).
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Com Voto em Separado.
Discussão Única – Votação.
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.
Sobrestando a Pauta.

VETO Nº 01/23.......Veto Parcial incidente sobre o §1º do art. 28 do Projeto de Lei Complementar nº 08/2022.
(Modifica a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal do Salvador – PMS, altera dispositivo da Lei
Complementar nº 73, de 11 de fevereiro de 2020, e dá outras providências. SUBSTITUTIVO. – Autoria:
Executivo Municipal).
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.
Discussão Única – Votação.
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.
Sobrestando a Pauta.

VETO Nº 02/23.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 253/2022. (Dispõe sobre a incorporação ao vencimento
básico da parcela Acréscimo Salarial Incorporado, prevista no §1º do art. 98, da Lei Municipal n. 9.626/2022, e
dá outras providências. – Autoria: Mesa Executiva).
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Com Voto em Separado.
Discussão Única – Votação.
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.
Sobrestando a Pauta.

REQUERIMENTO Nº 97/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da Frente
Parlamentar de Apoio às Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas de Salvador.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador EDVALDO BRITO

REQUERIMENTO Nº 80/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração aos 40 anos da Proclamação Jesus Vive e do disco Negrada Jesus, o Grande Libertador!
Discussão única – Votação
Autor: Vereador TÉO SENNA

REQUERIMENTO Nº 81/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para
discussão de políticas públicas de inclusão da mulher no mercado de trabalho.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 82/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao Dia 25 de Julho, Dia Municipal da Mulher Negra e Dia da Mulher Negra Latina e Caribenha
Prêmio Maria Felipa.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 83/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para
entrega do Prêmio Mulheres Notáveis.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 84/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para a
discussão sobre o negro na sociedade soteropolitana.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA
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REQUERIMENTO Nº 85/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, realização de Sessão Especial pela
campanha de prevenção do câncer de mama Outubro Rosa.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 86/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário realização de Sessão Especial em
comemoração ao Aniversário do Partido Republicanos.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 87/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao Aniversário da Fundação Republicana.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 88/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao Dia do Evangélico, a ser realizada no mês de novembro do ano de 2023, no Plenário Cosme de
Farias.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador JÚLIO SANTOS

REQUERIMENTO Nº 89/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao Dia do Obreiro da Igreja Universal do Reino de Deus, a ser realizada no mês de agosto do ano
de 2023, no Plenário Cosme de Farias.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador JÚLIO SANTOS

REQUERIMENTO Nº 91/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
homenagem a Força Jovem Universal.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 92/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, realização de Sessão Especial em
comemoração ao Aniversário da Igreja Universal do Reino de Deus.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 93/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao Dia Mundial de Prevenção e Combate ao Suicídio, a ser realizada no mês de setembro do ano
de 2023, no Plenário Cosme de Farias.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador JÚLIO SANTOS

REQUERIMENTO Nº 94/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de
Sessão Especial, em data a ser marcada, em homenagem à Mostra Ecofalante.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES

REQUERIMENTO Nº 95/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para
discutir sobre a Implementação do Campus do IFBA no bairro de Cajazeiras.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS

REQUERIMENTO Nº 98/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para
discussão sobre o Dia do Combate ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA

REQUERIMENTO Nº 99/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pelo Dia
Nacional de Luta pelos Direitos das Pessoas com Doenças Falciformes.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora IREUDA SILVA



F-PL-004-01

4
REQUERIMENTO Nº 100/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de
Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração ao Cinquentenário do Ilê Aiyê e Centenário de Mãe
Hilda Jitolu.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES

REQUERIMENTO Nº 101/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, após ouvido o Plenário, a realização
de Sessão Especial para discutir a prestação de serviço de Mototaxistas no Município de Salvador, em data a ser
definida.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO

REQUERIMENTO Nº 102/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
homenagem ao Babalorixá Chico de Ayra.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS

REQUERIMENTO Nº 103/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao Dia do Capelão.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES

REQUERIMENTO Nº 105/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de
Sessão Especial para comemorar 10 anos do Expresso Carnaval, com data e horário a serem posteriormente
marcados.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA

REQUERIMENTO Nº 106/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
Memória de Manuel Raimundo Querino – Centenário do seu falecimento (14/02/1923 – 14/02/2023), com dia e
horário a serem estabelecidos posteriormente.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO

REQUERIMENTO Nº 107/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
Homenagem aos 60 anos da Regulamentação da (o) Bibliotecária (o).
Discussão única – Votação
Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS

REQUERIMENTO Nº 108/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização da
sessão especial no dia 21 de março de 2023, às 19h, em comemoração ao dia municipal do Rotary.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador ARNANDO LESSA

REQUERIMENTO Nº 109/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em
comemoração ao aniversário do Afoxé Filhos de Gandhy.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA

REQUERIMENTO Nº 110/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, no dia
16 de maio, em comemoração ao Dia do Gari.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA

REQUERIMENTO Nº 111/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, com
objetivo de discutir o abandono e destruição do histórico casarão SOLAR BOA VISTA, do seu entorno o
PARQUE SOLAR BOA VISTA e adoção de medidas urgentes para restauração do referido imóvel tombado
como Patrimônio Histórico e Artístico Nacional e requalificação do parque, a ser realizada em data e horário
posteriormente agendados.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador MARCELO MAIA
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REQUERIMENTO Nº 112/23........Requer à Mesa, ouvindo Plenário, a realização de Sessão Especial, em data
a ser marcada, para comemoração do aniversário da Fundação Cidade Mãe.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA

REQUERIMENTO Nº 113/23........Requer à Mesa, ouvindo o Plenário, a realização de Sessão Especial, em
data a ser marcada no mês maio de 2023, em comemoração ao Dia Municipal dos portadores de Fibromialgia.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA

REQUERIMENTO Nº 114/23........Requer à Mesa, ouvindo Plenário, a realização de Sessão Especial em data a
ser marcada no mês de maio, para discutir a importância da família na sociedade.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA

REQUERIMENTO Nº 115/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de
Sessão Especial, em data a ser marcada, em celebração aos 60 anos de Fundação do SINPRO/BA – Sindicato
dos Professores no Estado da Bahia.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES

MOÇÃO Nº 08/23........Aplausos e Congratulações à Justiça Eleitoral, pela passagem dos seus 91 anos de
criação.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador FÁBIO SOUZA

MOÇÃO Nº 10/23........Pesar pelo falecimento do Cirurgião Odontológico, e ex-Vereador de Salvador, José
Carlos de Carvalho Pitangueira, aos 75 anos, nessa segunda-feira (06), em Salvador.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador MARCELO MAIA

MOÇÃO Nº 11/23........Pesar pelo falecimento do jurista e político baiano Roque Aras, ocorrido em 28 de
fevereiro de 2023.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA

MOÇÃO Nº 13/23........Aplauso à Policial baiana Ílary dos Reis, pela dedicação e estudo possibilitando o
brilhante resultado no Sistema de Seleção Unificada (SISU), e à consequente aprovação no curso de Medicina
em 42 universidades federais na última terça-feira (28).
Discussão única – Votação
Autor: Vereador MARCELO MAIA

MOÇÃO Nº 15/23........Aplausos à Defensoria Pública do Estado da Bahia e à Procuradoria Geral do Estado da
Bahia pelas ações desenvolvidas para a apuração e responsabilização do Sr. Sandro Fantinel, vereador da cidade
de Caxias do Sul/RS face manifestação de conteúdo racista e xenofóbico na tribuna da câmara de vereadores da
referida cidade.
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES

MOÇÃO Nº 16/23........Congratulação em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, comemorado
anualmente em 08 de março.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA

MOÇÃO Nº 17/23........Pesar pelo falecimento de Lúcia Alencar
Discussão única – Votação
Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES

MOÇÃO Nº 18/23........Aplauso à nomeação pelo Papa Francisco do Arcebispo da Arquidiocese de São
Salvador da Bahia e primaz do Brasil, Dom Sergio da Rocha como membro do Conselho de Cardeais, conhecido
como G-9.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador MARCELO MAIA
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MOÇÃO Nº 19/23........Aplausos em homenagem ao dia do conservador, a ser celebrado no dia 10 de março de
2023.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador ISNARD ARAÚJO

MOÇÃO Nº 20/23........Congratulações ao Clube dos Seguradores da Bahia pela celebração de seus 64 anos.
Discussão única – Votação
Autor: Vereador ALBERTO BRAGA


